

Птичкин Э

1985

Сов. культура, 1985, 10. мей

Евгений Птичкин,

заслуженный деятель искусств РСФСР,

композитор

Минувший год был для меня очень насыщенным, и прежде всего я имею в виду работу в кино. Мне, конечно же, очень приятно, что в фильмах «Победа» и «В двух шагах от «РАЯ», представленных на конкурсную программу Минского фестиваля, будет звучать моя музыка. Я всегда внимательно слежу за работой всесоюзных форумов кино, особенно стараюсь не пропустить фильмы, получившие призы, а на кинофестивале в Вильнюсе мне довелось быть членом жюри. Участвовать в подобном кинофестивале всегда почетно и ответственно.

Однако нынешний всесоюзный киносмотр особенный, и естественно, что главное место уделено фильмам военной тематики. И мне, как композитору, очень бы хотелось, чтобы больше было картин, в которых ощущалась серьезная, вдумчивая работа музыканта. Чтобы музыка, песни, звучащие в фильмах, ярко отражали тот исторический отрезок времени, о котором ведется повествование.

Очень хочется также, чтобы музыка, звучащая в фильмах, созданных кинематографистами союзных республик, передавала национальный колорит, помогала зрителям проникнуться духом, спецификой национальной культуры.